
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Προέδρου του ΤΕΕΣ με τον Πρόεδρο
της Κροατίας

Διήμερη επίσκεψη στην Κροατία, οπου ήρθε στις 27 Αυγούστου 2013, πραγματοποιεί με ευλογία
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλυ και πρόσκληση του
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ζάγκρεμπ και Λιουμπλιάνας Ιωάννου ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα στο ταξίδι του συνοδεύουν ο Επίσκοπος Μοράβιτσι
Αντώνιος, εκπρόσωπος του Πατριάρχου Σερβίας παρά τον Πατριάρχη Μόσχας, ο ιερομόναχος
Ιωάννης Κοπεΐκιν, βοηθός Πρυτάνεως του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και
Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος, στέλεχος του ΤΕΕΣ κ. Α. Χόσεφ και ο
Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ κ. Α. Αιρσώφ.

Στον αερολιμένα Ζάγκρεμπ τον Επικεφαλής του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
υποδέχθηκαν ο Μητροπολίτης Ζάγκρεμπ και Λιουμπλιάνας Ιωάννης, κληρικοί της Μητροπόλεως
Ζάγκρεμπ και Λιουμπλιάνας καθώς και λαϊκός καλλιτέχνης της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Ν. Μούχιν,
ο οποίος αγιογράφησε τον Ιερό Καθεδρικό Ναό Μεταμορφώσεως του Χριστού Ζάγκρεμπ και την
Ιερά Μονή Λεπάβινα.

Από το αεροδρόμιο ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας με τη συνοδεία αυτού κατευθύνθηκε
στην κατοικία του Προέδρου της Δημοκρατίας, όπου είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο της
Δημοκρατίας της Κροατίας κ. Ι. Γιοσίποβιτς.

Ο Αρχηγός Κράτους αφού καλωσόρισε θερμώς τον υψηλό προσκεκλημένο εξέφρασε την



ευαρέσκειά του για την επίσκεψη του κ. Ιλαρίωνα στο Ζάγκρεμπ. Κατά τη διάρκεια της
συναντήσεως σε θερμό κλίμα αλληλοκατανοήσεως τα μέρη τόνισαν τον σπουδαίο ρόλο της
Ορθοδοξίας στην ιστορία της Κροατίας και τη μεγίστη συμβολή του Σερβικού λαού στη
διαμόρφωση του σύγχρονου πολιτισμού του τόπου.

Ο Ι. Γιοσίποβιτς ενημέρωσε για τη θρησκευτική πολιτική της Κυβερνήσεως και το έργο που ανέλαβε
ως Αρχηγός Κράτους και το οποίο αποσκοπεί στη δημιουργία συνθηκών για τον επαναπατρισμό των
Σερβικών πληθυσμών, οι οποίοι εγκατέλειψαν την Κροατία κατά την ένοπλη σύγκρουση 1991-1995.

Στη συνάντηση επίσης παρέστησαν ο Μητροπολίτης Ζάγκρεμπ και Λιουμπλιάνας Ιωάννης, ο
Επίσκοπος Μοράβιτσι Αντώνιος, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δμοκρατία της
Κροατίας κ. Ρ. Μαρκαριάν κα.

Στο τέλος έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52344/
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